

P.č.	Navrhovatel	Číslo pozemku	Popis navržené změny	Důvod změny	
12	Odbor životního prostředí a zemědělství	změna části pozemku p.č. 471/1 k.ú. Štolmíř (ostatní plocha, využití neplodná půda) Dle platného ÚP se nachází v ploše ZK	s ohledem na využití plochy jak zázemí pro rekreační využívání okolní krajiny navhujeme vytvořit novou kategorii ZKx, jejíž regulativy by umožnily umístění drobného mobiliáře, jednoduchých přístřešků proti slunci a dešti a svičebních prvků a zařízení. V ZK instalace těchto prvků není možná- (popřípadě v rámci celého ÚP rozšíření slovního popisu povolených způsobů využití u ZK a ZN	smyslem podnětu je vybavení krajiny ve vybraných částech v okolí města mobiliářem, který využívání krajiny umožní lidem s různými zájmy a různou fyzickou zdatností (herní prvky pro malé děti, lavičky pro seniory), a krajinu zatraktivní a zároveň usměrní návštěvnícký tlak	
13	Odbor výstavby a územního plánování	pozemek p.č. 352/4 a st. 2241	pozemky se nachází v ploše ZS (nezastavěné území-plochy zemědělské a sady)	začlenit do ploch SM(zkolaudovaná chata s ev.č.)	zakreslit skutečný stav
14	Odbor rozvoje		1. Stanovení nové územní rezervy pro navýšení kapacity ČOV 2. Stanovit rezervu pro možná opatření na kanalizační síti v ulici Sportovní 3. Oddělení kanalizace dešťové a splaškové při budování nových sítí 4. Stanovení rezervy pro možnou kořenovou ČOV u Kounického potoku 5. Odkanalizování Zahrad 6. Vymezit novou plochu pro technický dvůr na pozemcích před stávající ČOV 7. Revize koeficientu parkovacích ploch 8. Stanovení parkovacích ploch na sídlišti Jahodiště 9. Změna regulativů v plochách smíšených - sladit požadavky s hromadnou bytovou výstavbou v nových plochách 10. Aktualizace trasy obchvatu města dle zpracované studie, trasy napojovacích komunikací (např. Průmyslová) 11. Zařazení možnosti budovat dvojdomy, případně řadové domy 12. Změnit minimální velikost parcel RD na 500m2 13. Zpracovat výstupy z územních studií a studie sídliště Jahodiště 14. Provéřit, případně vyjmout z územní rezervy Malechovskou spojku v místě mezi OD Penny a Lidl		